YMHOXEHUWUE WU OEJIEHUE
HA 10, 100, YMHOXEHME
W OEJIEHUE KPYIJTIbIX
YUCEI



B He
Hero npe
NPUHLECC
CyLecTBO-...

Obina y
ouuna

B 0e306pasHoe
€. 3



Yapbl KkonayHbU MOXHO paccefiTb, €Crn HauTuU BOJILLEeOHoe
NUCbMO-3aKriMHaHMe n pacwudpoBaTtb ero. A HanMcaHo OHO
ApeBHUMM pyHamu. NlomMoxeT BaM BO BCeM Baw NHOOUMbIN
BypatuHo. XXenaem yaauu!




Ha30BH 0 mOpsSIAKY KPYyIJibie YUCJIA

¥ LSRN



PebsiTa, nomorurte
bypaTuHO pasrpbI3Tb
BOJLWEOHbIN opex
KpakaTtyk . nsa aTtoro
00BbLACHUTE NpaBuUno
YMHOXeHUA Ha 10, 100 n
peLinTe npuMeps.bl.




5-10= 23-10= 9100 =

14 30 50 230 300 320 70 710 900




PELLUTE TNPUMEPHI:

24 -10 = 7-100 =
10-32 = 100-9 =
55-10= 2-100=







PELLIV SR VIMEPDI.

60-9 540 60C ):50 2



Mpuvwnun oHu B nec u yBuaenun nsdywky babbi-Arn.



AU

1. Baba-fra Ha cBoen MmeTne NeTUT CO CKOPOCTbLIO 10
KUunomeTr

poB B 4ac. CKONbKO KUJTOMETPOB OHa NponeTuT 3a3
yaca?



2. Kot PyHTUK B Te4yeHue ABYX OHEWU
pbi6bauun Ha pedke. B nepBbIn AeHb OH
nonman 100 pbiO, a BO BTOpOU AieHb B 2
pa3a 6onbue. CKONMbKO OH pblb6 nonman
3a BTOPOU AEeHb?

3. lapb Nopox Hayan BOMHY ¢ rpubamm.
BopoBuKk ctan cobupaTb BOWCKO, B
KOTOpoOe BCTynusio 70 Nno40CMHOBUKOB, a
rpysgem B 7 pa3 MeHbwe. CKonbko

rpysgem BCTYNMUNO B BOMUCKO K
BopoBuky?

4. Llanoknsk HaTBopwuna 3a AeHb 60 nakocten, a Kukumopa - 10.
KTo 13 HUX HaTBOpUN OONnbLUEe NAKOCTEU N BO CKOSIbKO pa3?

5. Mauexa Benena 3onylwkKe nocagutb 50 KYyCTOB po3. 30syLUKa

nocaguna no 10 KyctoB B Kaxaom psay. CKONbKO Nosny4Yunochb
papnoB?
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